-BO

WH NeBbIN
WH Npaebin

HAMMEHOBAHWE
Banka TCY
[poknajKka Wapa
MoApo3eTHUK TUN A
LLlap SH19A
Bont M10x1.25x35
Bont M12x35
Bont M12x90
[Maka M12(c.KOHTP.)
Mpoeep d 10
poBep d 12
LWainba d 10
Laiba d 12

KpoHLiTe
KpoHuiTe

Moa.

PAPKOI "LEADER" K119-A

Cxema cOopku

1 ApTukyn D(kH) S(kr) T(kr) C(kr)
KIA CEE'D (yuuBepcan) pTAKY
2012-...r.B. K119-A | 7,5 75 1850 1300
D = g* TC/T+C (2opusoHmaneHas cuna, deticmayowias C — macca, nepedasaemas Ha 2pyHmM OCbio UnU
Mexdy mazaqyom u npuyenom) 0CAMU NpUYeNna c UeHMPAaabHO PAcnoOXKeHHOU 0CbIo,
S — cmamuyeckas 8epmuKanbHas Hazpyska Ha wiap TCY K020d OH CuenJieH C MAza4om u 3azpyxeH 00
T — mexHuyecku 0onycmumas Macca mazaqa mexHU4ecKu 0onycmMuMoti MakcumManbHoU Maccel

TexHnyeckue xapaktepuctuku TCY cootsetctBytor FOCT P 41.55-2005 (Mpasuna ESK OOH No55) «<EgnHoobpasHble
npeanycaHmns, KacaloLwmecs MeXaHMYeCKmX CLenHbIX ycTpoincTB. COCTaB TPAHCMOPTHBIX CPEACTB.

M3rotoBrTENb NOCTOAHHO COBeplueHCTBYeT TCY, NO3STOMY HeKomopble KOHCMPYKMUBHbIe U3MeHeHUs
Mo2ym 6bimb He OMpakeHbl 8 HACMOAWeM U30aHUU.

1. TEXHUWYECKUE OAHHDIE

Tun coegnHenna: waposol [nameTp cuenHoro wapa: 50 Mm Macca komnnekma TCY: 16,82 k2
2. KOMIMJEKT NOCTABKUA
TCY (K119-A)
ans KIA CEE'D (YHUBEPCAN) 1Twm. PYKOBOACTBO MO SKCMAYATALUMM.....ovvvvummsmsnnnicsssssssssssssssssssasenss | WML
MNakeT KOMMAEKTYRLLUMX. et neiaaes Twm.

3. MOHTAXTCY

YcraHoBKka TCY pomKHa OCyl|eCTBAATbCA TONbKO B CEPBMCHbIX LEHTPaxX, MMeIoWUX NNLEH3NI0 Ha

AaHHbIN BuA pa6or. Nepep ycraHoBKoi TCY BHUMaTeNnbHO 03HAKOMbTECb C HaCTOALLE NHCTPYKLMen.
MNpeaBapuTenbHO oUNCTUTE pe3b6oBble COeANHEHUs OT Kpacku (Mpu Heo6xoaMMocTH).

]

- Mepep Tem, Kak Npon3secTyt MoHTax TCY, aBToMo6W/Ib HEOBXOAVMO YCTaHOBUTL Ha CMOTPOBOW AME,
OTCOEAMHUTbL AaKKYMYNATOPHY 6GaTapelo, 3aTOpMO3WTb aBTOMOOMISIb CTOSHOYHBbIM TOPMO30M, MOJ,
Koneca NonoXuTb yrnopbil.
+ PaboTy no MOHTaxy [OSKHbI MPOV3BOAWTD [1Ba YeNoBeKa, cobofas Mepbl NPefOCTOPOXKHOCTU.
+ CHUMKWTE NNacTMacCoBY!IO 3aLLUTY JIEBOTO JIOHXEPOHa.
« inA ynobcTBa MOHTaXa CHUMUWTE 3afHUiA 6amnep (He 06A3aTeNbHO) .
+ 3aKkpenuTe neBbil (2) n NpaBbin (3) KpoHWTeMHbI TCY K WTaTHbIM Fraikam B TOHXepOHax aBToMo6una
6ontamun M10x1,25x35 (7).
« 3akpenuTe nonepeuHyto 6anky TCY (1) K KpoHwTelHam (2,3) 6ontamu M12x35 (8).
- YcTaHoBWTe 6amnep Ha aBToMO6UIb (NpefBapuTeNbHO CAeNaB Bblpe3 Mo WabnoHy).
+ Mpon3BeauTe Bbipe3 B N1aCTMACCOBON 3aLymTe No GaKTy 1 yCTaHOBUTb ee Ha LWTaTHOe MecTo.
« YctaHoBuTe Ha TCY cbeMHbIl wap (6) v wrencenbHbi pazbem (LLP).
« MopacoeanHUTb Xryt npoeopaos oT LLIPa K anekTponpoBoake aBToMo6umna
(pekomeHAayeTcA ycTaHOBKa « bnoka ynpasneHus (smart connect) SM-3,0 » apTtukyn KPL-024).
« MofacoeonHUTb akKKyMynATOPHYO 6aTapeto 1 NPoBEPUTb AeCTBIE CUrHaNOB.
MomeHmbl 3amsaKu pe3b6086bix coedUHeHUll

HomunanbHbiii | LWar pe3b6bi**, Taiika (knacc npourocty no FOCT 1759-70) Bont (knacc npounoctn no FOCT 1759-70)
AuameTp pesbGbl mm 4;5;6 56 6;8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 12,9
8 1,25 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0

10 1,25 3,2 3,6 5,6 7,0 9,0 32 3,6 56 7,0 9
12 1,25 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0
14 1.5 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0

16 1,5 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**[Ipu npumeHeHUU pe36608bix COOUHEHUL C KPYNHbIM WA20M MOMEHM 3aMAXKU HA3Ha4yaemcs no smoli xe mabnuye.



